

《感官之旅》的作者黛安·艾克曼说,世上没有比气味更容易记忆的事物。气味无法描述,就像令人难忘的感情情节一样刻骨,酸甜苦辣,我们都记在一万多个味蕾里。令人难以忘怀的,可能是雨露花香,可能是情人身上清幽的香氛,更可能是一盘食物所散发出的最原始朴实的味道。



蒸菜,闻香重识美食 方太嵌入式恒温电蒸箱 开启品质生活

近年来,芳香疗法悄然走红,人们开始迷恋这种令人心旷神怡的调理之术。简单来说,芳香疗法就是使用从植物的花、叶、根、籽、皮、果、茎等部位中天然萃取而来的精油,利用“芳香”所蕴含的自然力量,激发人类与生俱来的治愈能力,维持身心双向的健康。

空气中弥漫着幽幽清香,感觉遥远却又亲切。让人想起春天的百花、夏日的青草、秋天的果实、冬季的树林。最纯粹最自然的味道,却也是最能治愈我们的力量。闭上眼等待这种力量慢慢充盈全身,纾解疲劳,平复焦虑,改善肤质和食欲,净化身心。这种植物精华带来的愉悦,无疑是大自然极好的馈赠。

除了芳香疗法的亲近自然之外,众多香水品牌也都约而同地致力于研发更纯粹的香型。MATZO PARIS推出原生态ORGANIC香水,香水底料来源于大自然中自行生长的含有香味的万物,通过原始天然的蒸馏萃取法,提炼出香精,不含丝毫杂质。保留野生气息。Guerlain推出的Jasminora,各种不同层次的茉莉花香,配以些许蜂蜜,犹如纯白花瓣漫天飞舞。三宅一生的“a scent”,是一款充满绿叶、花香和木质的香氛。以青绿盎然的方式来呈现乐观、自然而又女性化的感觉。

然而,比香氛更能激发人类治愈本能的,我相信一定是食物的原味。谷物的饱满、

蔬菜的清幽、肉类的醇厚,海产的鲜香……那些食物最本质的独特味道从来无需刻意记忆,只要闻过一次便难以忘怀。即使在睡梦中闻到,也会倍感饥肠辘辘,情愿放弃睡眠寻香而去,一饱口腹之欲。

传统的蒸艺,千古流传,保存食物原汁原味的能力卓越非凡。想象一下掀开锅盖,热气氤氲而上,香气扑面而来的场景,不经任何修饰的原味,如此轻易勾起记忆中的味道,怎能不让人食指大动,愉悦忘形呢。

蒸食,除了能保存食物的原色和原味之外,在最关键的营养方面更是出类拔萃。最大程度地保留食物原有的蛋白质、纤维素等营养成分,防止摄入过多油脂,养胃且不上火。水分充足,口感松软鲜嫩,也更易于消化和吸收。是适合所有人群的养生之道。

方太,在秉承传统文化精髓的同时,紧贴潮流时尚,率先推出了嵌入式电蒸箱产品。首创全程微电脑自动优化控制,精准控制温度。箱体内外进气和出气不断循环,保持蒸汽动态平衡的状态,使新鲜蒸汽始终均匀分布,加热更全面,锁住原味和营养,让食物色泽饱满,香气四溢,口味更纯正。其专业的科技技术保障了菜肴的营养和香气之外,同时也考虑到了节水节能,低碳环保。更贴心的设计了无死角便利清洁,将这种优选的美食文化融入家庭生活,从而打造出更为时尚、高品质的嵌入式厨房生活。

自有产业链,创造好价值 熊猫65英寸节能LED电视 彰显“大观之美、大成之智”

宝墨金笔走龙蛇,玉堂画屏看熊猫。在迎接2013年新禧的时候,熊猫65英寸超大屏智能云电视隆重上市,这是国内首款自主研发并采用自有生产线出品的液晶屏的大屏幕高端电视机,其赏心悦目的超高画质和强劲的智能功能在市场上形成重磅磁力。



大“看”法,好“观”点

时下,50英寸以上的液晶电视已成为市场主流。据国内家电权威调查机构“中怡康”2011年全国液晶电视屏幕尺寸变化趋势调查数据显示,46英寸和55英寸液晶电视年销售量分别增长58%和188%,而小于37英寸的则大部分呈现负增长。目前一般结婚的年轻人,80%要求购买大屏幕,而在对电视更新换代的消费者中,需要比之前屏幕大的比例达到了90%。

在众多抢滩大屏幕市场的国内外电视品牌中,熊猫家电于年前隆重推出的65英寸超大屏智能云电视尤其抢眼。薄巧、典雅的银色金属质感机身,外观靓酷,现代简约,与追慕时尚的眼光一拍即合。

熊猫65英寸超大屏智能云电视所采用的屏,全部出自中电熊猫第六代液晶面板生产线,它引入了十代线的UV2A技术(紫外光垂直定向技术),令电视画质再攀巅峰。传统方法是用沟槽和突起进行液晶分子配向控制,而UV2A技术只需用紫外光控制,就能使液晶分子按照一定的方向有序排列,从而使液晶色彩表现力大幅度提升——对比度从3000:1提升到5000:1,画面层次感更强,画质细腻入微;有效防止漏光,使黑色更深邃浓郁,彩色也更加纯粹艳丽;并且由于液晶分子在初始状态时,就已预先拥有一定的倾角,就像做好了“预备动作”,因此它的响应速度是过去的两倍,观

看3D电影及运动镜头时,画面更加连贯流畅。这项技术还提高了光的利用效率,在画面亮度提升的同时,能耗降低30%以上。

高“智”商,真好用

熊猫电视的芯片,由中电熊猫与同属中国电子信息产业集团的希图视鼎科技有限公司联手研发,希图视鼎是中国智能互联网电视的领导芯片及方案提供商,其核心研发力量来源于英特尔、Marvell等国际专业级芯片制造商的优秀团队,拥有完全自主知识产权。

在硬件方面,智能功夫芯保证了熊猫电视画面处理的逼真生动鲜活;在软件方面,配合功夫芯量身打造的熊猫定制版android+智能系统表现成熟稳定,而在其上的APP应用更是十分丰富,热门的应用程序,例如新浪微博、百度地图、大众点评、开心网、豆瓣网等等都加入其中,利用65吋超大的屏幕,熊猫给消费者带来与手机一样的便捷但又更为震撼的体验。

此外,您还可以用这款超大屏电视的智能功能实现“多屏互动”,ipad、手机、电脑上的信息瞬间就能传到电视。除了本地传输,外地拍摄的图片也可以第一时间共享到家中的电视上。对于喜欢看大片和玩游戏的年轻用户,熊猫65英寸超大屏智能云电视支持云端搜索,浏览器可以瞬间抓取全世界各类服务器上的数据,随时访问高清网络视频。

FOTILE 方太
中国高端厨电专家与领导者

新年新享新厨电

高效静吸科技 | 高效直喷科技 | 高效净U科技
更干净 也更安静 | 大火够猛 小火够稳 | 杀菌无死角 异味不残留

方太全高效系列产品 迎新倾情钜惠

钜惠临门,福利送到!方太携旗下全高效系列产品,恭祝您阖家如意,新春愉快!新年需要新气象,更要焕然一新厨房,值此丰年人泰,方太诚愿奉上年度惊喜特惠,请您尽享一整个新年高效厨电新风尚,期待您的品鉴,方太恭迎您的到来。

- 方太 超值服务
- 免费送上门安装调试
- 免费上门维修服务
- 免费送上门清洗

推出全高效迎新套装

“新画”套装
E6011 + H423

“新享”套装
E6011 + H418

“新悦”套装
E6007 + H423

PANDA 熊猫

迎新狂欢

熊猫电视 真情回馈南京人民

熊猫LED高清电视工厂直销,比网购更便宜!

限量特惠 工厂直销价 (补贴后) **32吋 LED 1199元** 再送价值98元LED节能灯

限量特惠 工厂直销价 (补贴后) **47吋 LED 2999元** 再送神秘超值礼品

活动日期:2012年12月29日—31日
活动地址:熊猫集团院内(龙蟠路西大门)

特价机型,数量有限,全年仅此3天,机会不容错过!免费送货上门
联系电话:025-84326327

新上市 **65” 大屏智能液晶电视 新年耀世上市!**

大观之美·大成之智

- 采用国际高世代液晶面板UV2A技术,高画质,更节能
- 采用Android4.0智能操作系统,多应用,更智能

新画王
LED Backlit TV
更节能 更护眼

全国服务热线 10106600 欢迎登陆 jd.panda.cn